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                                          ___                         Associazione            INSIEME  A  CHAMOIS

    
                                                            ENSEMBIO A TZAMOUÈ


CHAMOISic 2012 -  

programma e info festival

Il programma di quest'anno riconferma la formula  dei concerti in alta quota sabato 4 e domenica 5 agosto 2012. 

Si vuole mantenere il clima di festa e di cena con la polentata organizzata il sabato sera dall'Associazione, dalla Pro Loco, dagli operatori turistico-commerciali di Chamois.

A questa  edizione aderiscono i comuni di Chamois  e Antey-Saint-André.

CHAMOISic 2012

Terza Edizione

Chamois (Ao) 4,5 agosto 2012

(Antey-Saint-André, in caso di maltempo a Chamois)

Chamois (Ao), a 1815 mt nella valle del Cervino, è l’unico comune d’Italia raggiungibile tramite funivia, in cui le auto non possono circolare. Raggiungibile anche a piedi (o in bici da La Magdeleine).

I concerti sono gratuiti

Sabato   4 agosto 2012 – Chamois, piazza

h 17,00  Massimo Giovara-Giorgio Li Calzi: Lou Reed, il lato oscuro della metropoli

    (Massimo Giovara voce recitante, Giorgio Li Calzi tromba, live electronics)

h 18,00  Banda Osiris 

             (Gianluigi Carlone, Roberto Carlone, Giancarlo Macrì, Sandro Berti)

h 19,30  polenta in piazza 

Domenica  5 agosto 2012 – Lago Lod

h 15,00   Paolo Spaccamonti 

     (P. Spaccamonti chitarra, loops)

h 15,45   Paolo Angeli-Takumi Fukushima 

     (P. Angeli chitarra sarda preparata e voce, T. Fukushima violino e voce)

sedi spettacoli:

Chamois (Ao), a 1815 mt nella valle del Cervino, è l’unico comune d’Italia raggiungibile tramite funivia, in cui le auto non possono circolare. Raggiungibile anche a piedi (o in bici da La Magdeleine).

Lago Lod  (mt. 2014)  raggiungibile in seggiovia dalla piazza di Chamois, oppure a piedi, facile passeggiata di 30 minuti circa.

(in caso di maltempo i concerti si svolgeranno alla stessa ora presso la Sala Polivalente del comune di Comune di Antey-Saint-André, presso il Centro Sportivo).

info:

Uff. turismo Chamois 0166 47134 – 0166 47205

Uff. turismo Antey : Antey@turismo.vda.it

www.myspace.com/chamoisicfestival

come arrivare:

Chamois  é facilmente raggiungibile grazie alla vicinanza al nodo autostradale di Chatillon (10 Km)

in auto:

uscita casello autostradale di Chatillon (A5), seguire le indicazioni per Valtournenche/Cervinia. Superata Antey, a Buisson si lascia l’automobile nell’ampio parcheggio della funivia per Chamois. 

mezzi pubblici:

treno fino a Chatillon, poi autobus fino a Buisson.

dal parcheggio di Buisson, Chamois è raggiungibile tramite funivia, o a piedi.

(In bici o a piedi da La Magdeleine).

funivia Buisson-Chamois (durata 4’-costo: 2€ a/r)

Antey-Saint-André è il comune che precede sulla statale la funivia di Buisson.

clima:

Chamois è a 1815mt, e di sera le temperature si abbassano: consigliamo felpe, pile, k-way e scarpe anfibie.

CHAMOISic:

organizzazione: Associazione Insieme a Chamois  

direzione artistica: Giorgio Li Calzi

coordinamento  e promozione: Musica90

ufficio stampa: AncheNo 

Nota sul programma:

Massimo Giovara, regista, attore e cantante torinese, presenta un reading-concerto dedicato a Lou Reed: gli scrittori e le fonti da cui l’icona newyorkese ha tratto ispirazione, accompagnato dalla musica elettronica in tempo reale e la tromba di Giorgio Li Calzi.

Banda Osiris: si può far ridere con riferimenti alla musica extra-colta? Ci riesce egregiamente la Banda Osiris, da 25 anni sulla breccia televisiva, teatrale e musicale.

Paolo Spaccamonti: chitarrista torinese, esponente del nuovo rock minimale, autore di due recenti album solisti osannati dalla critica.

Paolo Angeli: chitarrista e virtuoso di chitarra sarda, suona da qualche anno con la violinista e cantante giapponese Takumi Fukushima. Suona una chitarra “preparata”, da lui costruita, con aggiunta di corde bordoni e corde “pedali”. Ha suonato, tra gli altri, con Fred Frith e Pat Metheny. Davvero unico. 

Il direttore artistico:

Giorgio Li Calzi (Torino, 1965) Compositore, trombettista e produttore musicale. Dalla fine degli anni '80 compone importanti jingles per radio e tv (come Birra Moretti, Pampers, FIAT), vincendo nel 1993 il premio IBTS a Milano per il miglior jingle italiano, e produce musiche per sigle e trasmissioni radio-tv, tra cui la sigla della Mostra del Cinema di Venezia nei primi anni '90. Dal 1990 in poi si dedica alla tromba, che studia con Enrico Rava. Dal 1994 realizza 8 cd a suo nome e un dvd. Suona con musicisti internazionali come Lenine, fuoriclasse della nuova scena musicale brasiliana, e lo storico membro dei Kraftwerk, Wolfgang Flür (ospiti del suo CD Tech-Set, che esce nel 2004 per Il Manifesto), e ancora grandi musicisti dalla Mongolia, Egitto, Libano, Costa d'Avorio, Senegal, Brasile: ospiti che inserisce nei suoi gruppi, e con cui crea uno scambio di culture musicali. Nel 1999 vince a Livorno insieme a Johnson Righeira il Premio Ciampi (e ancora nel 2005 con la cantante Lalli). Dal 2006 intensifica l'attività musicale dal vivo legata al teatro, sonorizzando con tromba e laptop, reading e lavori di Massimo Carlotto, Tiziano Scarpa, Andrea Bajani, Elena Canone, Oliviero Corbetta, Mario Brusa, Massimo Giovara, Michele Di Mauro, Alessandro Haber, Banda Osiris. Nel 2007 la sua prima regia teatrale audiovisuale: Giorgio Li Calzi Lectio Organica I: Dracula. Dicembre 2008, nuova uscita per il dvd: Giorgio Li Calzi + Aleksandr Nevskij, nuova musica elettronica per il capolavoro di Sergej Ejzenštejn, prodotto con la collaborazione di Russkij Mir (Torino) e il Museo Nazionale del Cinema di Torino. Il suo ultimo album è Organum (Fonosintesi, 2011).

L’Associazione Insieme a Chamois-Enzembio a Tzamouè si è costituita a Chamois, straordinario paese posto a 1820 mt nella Valle del Cervino, per coadiuvare la piccola comunità a tenere in vita le sue tradizioni e la sua peculiarità di divieto di libera circolazione di mezzi a motore, a promuoverne uno sviluppo sostenibile con eventi e manifestazioni (concorso fotografico, simposio di scultura,  orienteering, attività per disabili).
	Associazione  Insieme a Chamois-Ensembio a Tzamoué         

Onlus - iscrizione  Registro  Regionale n°308  del 17-04-03

presso Casa Comunale 11021 CHAMOIS  (AO)                                     


	Riferimenti:                                      

Mario Pucci, presidente  tel.: 335 257040 -  mario.pucci@infohospital.it

Laura Salomone,segretario,  tel 339.2443928- laurastrocchi@tiscalinet.it



